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Folytattuk a 82/8 szelvény déli oldalán lévő tanúfal 
korábbi években megkezdett elbontását. Mivel ezen 
a területen a legvastagabb a rétegsor, itt kaphatunk 
pontos információt a lelónely teljes rétegződéséró1. 
Az idén kibontottuk az 5-6-7. szinteket, melyek közül 
az első kettő még a középkori mezővároshoz tartozik, 
az utolsó azonban már a tatárjárás utáni „fakolostor" 
időszakát jelenti. 

A 05/2 szelvényben folytattuk a „fakolostor" II. déli 
; 

szárnyának a feltárását a 2. és 3. szint kibontásával. Uj 
eredmény, hogy a „fakolostor" udvarának a területén 
egy újabb, az eddigiektó1 független épület részlete 
került napvilágra. Az említett épületszárny feltárását 
Ny-i irányban folytatva kibontottuk a 06/1 szelvény 
területén is a „fakolostor" II. déli szárnyának ide eső 
részletét. Az 1. és 2. szint feltárásával az épületszárny 
hossza 18 m-re növekedett. 

A tatárjárás előtti kolostoregyüttes erődítésének 
a K-i szakaszán dolgozva, a „VB" 14. és 15. szelvények 
területén folytattuk az 1„ 2. és 3. sz. sáncárkok feltárá-„ 
sát. Az egyik sáncárok aljáról egy Arpád-kori oklevél kis 
darabja került elő. 

A kolostort megelőző századokból a 04/2, 04/3-4 és 
a 05/1 szelvények területén tártuk fel a korai település 
maradványait. A korábban feltárt, szomszédos szelvé
nyekbó1 átnyúló árkok folytatásai mellett két szabadban 
lévő kemence, egy félig elkészült, de soha nem használt 
„kemence-bokor" és több ismeretlen rendeltetésű, föld
be mélyített épület maradványa került elő. A legjelen
tősebb lelet ebbó1 az időszakból a 29. sz. korai házunk 
padlóján talált bizánci mellkereszt. 

VÁLYI KATALIN 

263. Ottevény határa 
/; ~ 

(Győr-Moson-Sopron megye) 0, Kú, U 
2006. májusban terepbejárást végeztem a település hatá
rába tervezett szélerőműpark által érintett területeken. 

Sándorháza-pusztától Ny-ra: A község határának Ny-i 
részén, az 1. sz. főúttól a Sándorháza-pusztára vezető 
út D-i oldalán szórványosan őskori cseréptöredékeket 
találtam. A lelónely a Csiszló-ér nevű hajdani Duna-„ 
ág (ma: Kis-dunai-tőzegcsatorna) széles medrét E-ról 
szegélyező domboldalon található. A telepnyom minden 

; 

valószínűség szerint a dú1őút E-i oldalára is kiterjed, amit 
a repce miatt nem tudtam megközelíteni. , 

1. sz. főút Ny-i oldala: A településtó1 ENy-ra, az 1. 
sz. főút mellett egy tekintélyes, elnyújtott ovális alakú 
kiemelkedésen szórványosan őskori és újkori (kora 
újkori) edénytöredékeket gyűjtöttem (I. lh.). A domb 
kiterjed a főút túlsó, K-i oldalára is, amelyet azonban 
a virágzó repce miatt nem lehetett bejárni. Az előző 
lelónelytó1 D-re, egy kisebb teknőszerű mélyedés szélén 
kis számban őskori cseréptöredékeket találtam (II. lh.). 

; 

A telepnyom feltehetően összefügg a tó1e E-ra lévő I. 
sz„ szintén őskori lelóbellyel. 

TAKÁCS KÁROLY 
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26Li. Ocsény határa 
(Tolna megye) B, Ró, A, Á 
A Tolna megyei M6 autópálya nyomvonalán 2006-ban 
szondázó feltárásokat végeztünk. 

TO 5. lelónely: Júliusban összesen 3 szondát nyitot
tunk, amelyekben 13 objektumot sikerült feltárnunk. 
A leletanyagban meglehetősen szegényes lelóbelyen 2 
őskori gödör, 6 ismeretlen korú cölöplyuk, egy lekerekí-„ 
tett sarkú, négyzet alaprajzú földbe mélyített Arpád-kori , 
ház, valamint 3 ENy-DK-i irányú árok került elő. A ház , 
EK-i sarkában ovális alakú, agyaggal kitapasztott, vörösre 
átégett kemence maradványát figyeltük meg. 

;; , 
TO 35. lelónely: Ocsénytó1 EK-re, az Eszterbauer-„ , 

majortól E-ra, egy E-D-i irányba húzódó dombon talál-, 
ható. A terület E-i és Ny-i oldalát vizenyős rész határolja. 

; 

Július 6-14. között 3 megközelító1eg E-D-i irányú szon-
dával összesen 85 objektumot tártunk fel. Ezek bronz
koriak, római és avar koriak, 16-17. századiak. A legtöbb 
objektum egy avar kori településhez tartozott, amelybó1 
3 nagyobb méretű házat, néhány árokszakaszt és számos 
gödröt sikerült megfognunk. Egy nyújtott testhelyzetben 
eltemetett csontvázas sír is előkerült, amelynek meden
cecsontja alatt vasból készített csat volt. 
GALLINA ZSOLT - HORNOK PÉTER - SOMOGYI KRISZTINA -

v ARGA SÁNDOR 
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265. Ortilos, Szent Mihály-hegy (Zrínyi-Ujvár) 
(Somogy megye) Kú 
2006. július 10-14. között a Zrínyi Miklós Nemzetvé
delmi Egyetem segítségével végzett kutatásunk a vár 
területi lokalizációjára, a külső védművek elhelyezke
désére irányult. Négy próbafúrást és egy kutatóárkot 
készítettünk. A kutatóárok a vár DK-i szélének megha
tározására irányult, mely a rövid idejű kutatás során 
csak részleges eredményeket hozott. A felszíni gyűjtés 
során jelentős számú lövedéket és egyéb fémanyagot 
gyűjtöttünk. Ugyanakkor megkezdtük a vár területé-, 
nek geodéziai felmérését, melyet Körömi Agnes és 
Károlyi Attila mérnök-őrnagyok végeztek. Elhelyeztük 
a méréshez szükséges fix pontokat. A részletes felmé
rést a nyári sűrű aljnövényzet miatt 2007 tavaszára 
halasztottuk. A leletanyag az említett fémanyagon 
kívül minimális. 

Az ásatáson részt vett: Padányi József ezredes, Papp 
Ferenc alezredes, Négyesi Lajos őrnagy, és az egyetem 
10 hallgatója. 

Munkatársak: dr. Nováki Gyula, Költő László régé
szek, Szakács Géza régésztechnikus. 

266. Paks, Bedő-tanya 
(Tolna megye) Ró, Á?, Kö 

v ÁNDOR LÁSZLÓ 

Lakossági bejelentésre 2006. március 16-án helyszíni 
szemlét tartottunk az egykori biritói halgazdaság leg
délebbi halastavánál. A lelóbelynek helyet adó dombot 
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